
ПЕТИ ТЕСТ ИЗ ЕЛЕКТРОМАГНЕТСКЕ КОМПАТИБИЛНОСТИ 

9. мај 2011. 

Напомена. Тест траје 45 минута. Дозвољена је употреба литературе и рачунара. Коначне одговоре уписати у одговарајуће 

кућице, уцртати у дате дијаграме или заокружити један од понуђених одговора. Попунити податке о кандидату у следећој 

таблици.  

Подаци о кандидату 

Индекс 

година/број 
Презиме и име 

/ 
 

 

  Питање/Задатак Укупно 

  (а) (б) 
   

  

 

 

У програмском пакету pSpice направити модел LISN (Line Impedance Stabilization Network) мреже приказане на слици. (а) На 

приступ 1 поставити простопериодичан идеалан напонски генератор амплитуде 1 V, а приступ 2 оставити отвореним. 

Израчунати и скицирати напон на приступу 2 када се учестаност генератора мења у границама од kHz 150  до MHz30 . (б) На 

приступу 1 поставити простопериодичан напонски генератор амплитуде 1 V. На приступу 2 поставити отпорник отпорности 

Ω= 5R . Израчунати струју генератора и на основу ње израчунати и нацртати зависност модула комплексне импедансе коју 

„види“ напонски генератор када се учестаност мења у границама од kHz 150  до MHz30 . 

 
Пример LISN мреже. 
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Решење 

(а) 

           Frequency

100KHz 1.0MHz 10MHz 100MHz
V(L2:2)

0V

2.5mV

5.0mV

 

Слика 1. Зависност напона на приступу 2 у функцији учестаности. 

(б) 

 

           Frequency

100KHz 1.0MHz 10MHz 100MHz
ABS(V(L1:1)/I(V1))
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Слика 2. Зависност модула комплексне импедансе у функцији учестаности ( )Ω=  5R .  


